

માહિતી મેળવવા માટે નાગરિકોને ઉપલબ્ધ સવલતોની વિગતો

અ.નં	મુદ્દા	વિગત
૧૭.૧	લોકોને માહિતી મળે તે માટે વિભાગે અપનાવેલ સાધનો, પધ્ધતિઓ અથવા સવલતો જેવી કે,	પુરવઠા વિષયક માહિતી મેળવવા માટે નાગરિકોને નીચે મુજબની સવલતો ઉપલબ્ધ છે.
	કચેરી ગ્રંથાલય	કલેક્ટર કચેરીના નાગરિક સુવિધા કક્ષમાં સીટીઝન ચાર્ટર હેઠળની પુસ્તિકા ઉપલબ્ધ છે
	નાટક અને શો	દરેક વર્ષની ૧૫ મી માર્ચ તથા ૨૪ મી ડીસેમ્બર રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક સુરક્ષા દિન તેમજ આંતર રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક સુરક્ષા દિન તથા આ તારીખો સાંકળતું સપ્તાહ ગ્રાહક સુરક્ષા સપ્તાહ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. તે દરમિયાન રેલી, સેમિનાર, પ્રદર્શન, વક્તૃત્વ સ્પર્ધાઓ તેમજ શાળાઓ તથા જાહેર સ્થળોએ નાટકો અને શો પણ યોજવામાં આવે છે.
	વર્તમાન પત્રો	વિવિધ યોજનાઓ અંગે, આવશ્યક ચીજવસ્તુઓના વિતરણ, પ્રમાણ અને ભાવ તેમજ પુરવઠા તંત્ર દ્વારા થયેલ તપાસણીઓ, સીઝર, દરોડા, પરવાના મોકૂફી/પરવાના રદ વગેરે ખાતારાહે લેવાયેલ પગલાંઓ અંગે વર્તમાનપત્રોમાં વિનામૂલ્યે અખબારી યાદીઓ આપવામાં આવે છે.
	પ્રદર્શનો	દરેક વર્ષની ૧૫ મી માર્ચ તથા ૨૪ મી ડીસેમ્બર રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક સુરક્ષા દિન તેમજ આંતર રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક સુરક્ષા દિન તથા આ તારીખો સાંકળતું સપ્તાહ ગ્રાહક સુરક્ષા સપ્તાહ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. તે દરમિયાન રેલી, સેમિનાર, પ્રદર્શન, વક્તૃત્વ સ્પર્ધાઓ તેમજ શાળાઓ તથા જાહેર સ્થળોએ નાટકો અને શો પણ યોજવામાં આવે છે.
	નોટિસ બોર્ડ	દરેક મામલતદાર કચેરીઓ, ઝોનલ કચેરીઓ તથા જિલ્લા પુરવઠા કચેરીમાં અગત્યની જાહેરાતો તથા નોટિસો પ્રસિધ્ધ થઈ શકે તે માટે નોટિસ બોર્ડ ઉપલબ્ધ છે અને તેમાં જરૂરી વિગતો દર્શાવવામાં આવે છે.
	કચેરીમાં રેકર્ડનું નિરીક્ષણ	માહિતી અધિકાર અધિનિયમ-૨૦૦૫ હેઠળના ગુજરાત માહિતી નિયમો-૨૦૦૫ ની જોગવાઈઓ મુજબ કચેરીમાં રેકર્ડ નિરીક્ષણની સુવિધા નિયત ફી લઈને પ્રાપ્ય બનાવવામાં

		આવી છે.
દસ્તાવેજી નકલો મેળવવાની પધ્ધતિ		માહિતી અધિકાર અધિનિયમ-૨૦૦૫ હેઠળના ગુજરાત માહિતી નિયમો-૨૦૦૫ ની જોગવાઈઓ મુજબ કચેરીમાં દસ્તાવેજોની નકલો મેળવવાની સુવિધા નિયત ફી તથા અરજી ફી લઈને પ્રાપ્ય બનાવવામાં આવી છે.
ઉપલબ્ધ મુદ્દિત નિયમસંગ્રહ		આ પબ્લીક ઓથોરીટી જે કાયદાઓ, નિયમો હેઠળ કાર્યવાહી કરે છે તેવા કાયદા અને નિયમો સરકારી પ્રકાશન અને મુદ્રણાલય, સરકારી બુક ડેપો તેમજ ખાનગી પ્રકાશકો/વિતરકો દ્વારા વેચાણથી ઉપલબ્ધ છે.
જાહેર તંત્રની વેબસાઈટ		કલેક્ટરશ્રી, રાજકોટની વેબસાઈટ ઉપર ક્રમ ૧૬.૧ માં જણાવ્યા મુજબ ઉપલબ્ધ છે.
જાહેર ખબરના અન્ય સાધનો		વર્તમાનપત્રો ઉપરાંત ઈલેક્ટ્રોનિક મીડીયા, રેડિયો, દૂરદર્શન, કેબલ ટી.વી., લોકલ ન્યુઝ ચેનલના માધ્યમથી લોકોને ઉપયોગી માહિતી તથા જાહેરખબરો વિનામૂલ્યે પ્રસારિત કરવા વ્યવસ્થા છે.